
  
SE                   SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

 
COM                 CONSELHO REGIONAL DE FARMÁCIA DO
ESTADO  ESTADODO RIO DE JANEIRO 

Rua Afon

 
Ata da 520ª Reunião Plenária 
de Janeiro - CRF-RJ, realizada no dia 
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Às 15:30h (quinze horas e trinta minutos) do dia doze de dezembro de dois mil e treze, 
na sede do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro 
Rua Afonso Pena, 115, nesta cidade, com a presença dos Conselheiros Efetivos, Drs. 
Paulo Oracy da Rocha Azeredo, Presidente, Francisco Claudio de Souza Melo, Vice
Presidente, Denise Costa Ribeiro, Secretária
Tesoureira, Aline Coppola Napp, Bruno Silva Freire, Carla Patricia de Morais e Coura, 
Celma Thomaz de Azeredo S
Marcus Vinícius Romano Athila, Raquel Costa Dutra Nascimento,
e Silvania Maria Carlos França cujas assinaturas encontram
reuniu-se o Plenário do CRF
Oracy, Presidente, justifica a ausência do Conselheiro Dr. José Roberto Lannes 
Abib.Passando a pauta estabelecida, são abordados os seguintes assuntos: 
do Dia: 1.1 – Deliberação 1174/13
apresentação dos balanços pela contadora Alessandra Miranda, a Presidente 
da Comissão de Tomada de Contas, Conselheira Dra. Raquel, leu o relatório em 
que a Prestação de Contas
deliberação foi aprovada por maioria pelo Plenário, com votos contrários dos Drs. Aline, 
Bruno, Carla e Marcus, tendo em vista não ter sido apresentado por escrito e não ter 
sido assinado o parecer da Comissão de Tomada de Contas. Nada mais havendo par
tratar e ninguém mais desejando fazer o uso da palavra, foi encerrada a reunião às 
18:20 (dezoito horas e vinte minutos). Do que, para constar, eu, Denise Costa Ribeiro, 
que secretariei a reunião, mandei digitar a presente ata, que depois de lida e aprov
será assinada por mim e pelo Sr. Presidente. Rio de Janeiro, doze de dezembro de 
dois mil e 
treze.*********************************************************************************************
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lenária Extraordinária do Conselho Regional de 
RJ, realizada no dia doze de dezembro de dois mil e treze

h (quinze horas e trinta minutos) do dia doze de dezembro de dois mil e treze, 
na sede do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro 
Rua Afonso Pena, 115, nesta cidade, com a presença dos Conselheiros Efetivos, Drs. 

da Rocha Azeredo, Presidente, Francisco Claudio de Souza Melo, Vice
Presidente, Denise Costa Ribeiro, Secretária-Geral, Tania Maria Lemos Mouço, 
Tesoureira, Aline Coppola Napp, Bruno Silva Freire, Carla Patricia de Morais e Coura, 
Celma Thomaz de Azeredo Silva, Julio Cesar Carneiro, Lia Maria Loiola Galuzzio, 
Marcus Vinícius Romano Athila, Raquel Costa Dutra Nascimento,

Silvania Maria Carlos França cujas assinaturas encontram-se no Livro de Presenças, 
se o Plenário do CRF-RJ para realizar sua 520ª Reunião Plenária

Oracy, Presidente, justifica a ausência do Conselheiro Dr. José Roberto Lannes 
.Passando a pauta estabelecida, são abordados os seguintes assuntos: 

Deliberação 1174/13 - Ementa: Prestação de Contas de 2012 
apresentação dos balanços pela contadora Alessandra Miranda, a Presidente 

Comissão de Tomada de Contas, Conselheira Dra. Raquel, leu o relatório em 
Prestação de Contas foi aprovada pela comissão. Colocada em votaçã

deliberação foi aprovada por maioria pelo Plenário, com votos contrários dos Drs. Aline, 
Bruno, Carla e Marcus, tendo em vista não ter sido apresentado por escrito e não ter 
sido assinado o parecer da Comissão de Tomada de Contas. Nada mais havendo par
tratar e ninguém mais desejando fazer o uso da palavra, foi encerrada a reunião às 
18:20 (dezoito horas e vinte minutos). Do que, para constar, eu, Denise Costa Ribeiro, 
que secretariei a reunião, mandei digitar a presente ata, que depois de lida e aprov
será assinada por mim e pelo Sr. Presidente. Rio de Janeiro, doze de dezembro de 
dois mil e 
treze.*********************************************************************************************

 
Denise Costa Ribeiro Paulo Oracy da Rocha Azeredo

Secretária-Geral Presidente
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do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio 
de dois mil e treze. 

h (quinze horas e trinta minutos) do dia doze de dezembro de dois mil e treze, 
na sede do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro - CRF-RJ, na 
Rua Afonso Pena, 115, nesta cidade, com a presença dos Conselheiros Efetivos, Drs. 

da Rocha Azeredo, Presidente, Francisco Claudio de Souza Melo, Vice-
Geral, Tania Maria Lemos Mouço, 

Tesoureira, Aline Coppola Napp, Bruno Silva Freire, Carla Patricia de Morais e Coura, 
ilva, Julio Cesar Carneiro, Lia Maria Loiola Galuzzio, 

Marcus Vinícius Romano Athila, Raquel Costa Dutra Nascimento,  Rogério Ribeiro Dias 
se no Livro de Presenças, 

ara realizar sua 520ª Reunião Plenária. Dr. Paulo 
Oracy, Presidente, justifica a ausência do Conselheiro Dr. José Roberto Lannes 

.Passando a pauta estabelecida, são abordados os seguintes assuntos: 1– Ordem 
restação de Contas de 2012 -Após 

apresentação dos balanços pela contadora Alessandra Miranda, a Presidente 
Comissão de Tomada de Contas, Conselheira Dra. Raquel, leu o relatório em 

. Colocada em votação a 
deliberação foi aprovada por maioria pelo Plenário, com votos contrários dos Drs. Aline, 
Bruno, Carla e Marcus, tendo em vista não ter sido apresentado por escrito e não ter 
sido assinado o parecer da Comissão de Tomada de Contas. Nada mais havendo para 
tratar e ninguém mais desejando fazer o uso da palavra, foi encerrada a reunião às 
18:20 (dezoito horas e vinte minutos). Do que, para constar, eu, Denise Costa Ribeiro, 
que secretariei a reunião, mandei digitar a presente ata, que depois de lida e aprovada, 
será assinada por mim e pelo Sr. Presidente. Rio de Janeiro, doze de dezembro de 
dois mil e 
treze.********************************************************************************************* 

 
Paulo Oracy da Rocha Azeredo 

Presidente 


